12.25
10.54 10.56 , , 13.25
572 7.16 , 7.94 8.73 , , _
5.25 5.25 . | : : ' © - AIATOMH POE o 2.59% %
o 5 ; g 2.5% g ~25% 3 0+060.12 m o ~25% —— -
AIATOMH POB ~ L2.5% 2.5%, - AIATOMH CS2 < 2.5% <25% AIATOMH ST2 2 25% —— — ‘ AIATOMH CC3 8 L 2.5% = = 1710155 540 me i = g
0+000.00 m ' — S 0+019.16 m ; =] 0+030.83 m - 0+044.47 m s TN o150 540 me T = v
nTno1ss 210 m? == — = NTMN 0155 2.58 m? == NTMN 0155 3.33 m? = NTMN 0155  4.22 m? = Eﬂ'wa’%'c 0.44 m?
aTno1so 210 m? ATN 0150 2.58 m? NTN 0150 3.33 m? ATN 0150 4.22 m? KOKOQES 12,11 m g
EKOKOQEG  7.25 m? ° EKOKQQEC  7.45 m? © EKOKOQEG  8.56 m? o Ekokagég  8.20 m? ~ Bpdxog 10.00% S
Bpdxog 10.00% = Bpaxog 10.00% e Bpaxog 10.00% S Bpaxog 10.00% 3 péiilsﬁpaxoc 20.00% S
HuiBpaxog 20.00% Sl HuiBpaxo 0.009 - HuiBpaxos  20.00% Dicn HuiBpaxos  20.00% So S 70.00% &l
. ol Mibpaxog 2 %o S~ I 3 ! 2 =000
loieg 70.00% S laieg 70.00% & § loieg 70.00% & 2 laieg 70.00% Sl KAIMAKA 1:100 = =2.0um
KAIMAKA 1:100 _ H=0.00m KAIMAKA 1:100 H=0.00m KAIMAKA 1:100 _ H=0.00m KAIMAKA 1:100 _ — H = 0.00m 2 § @
2] © N~ 1o ™ [32] < 0 , N A +
] a § P § 3 © 2 © N ' 2 § o KatdoTpwya 5 & e
Kardotpwpua e g 9 KatdoTtpwua < é & Kartdotpwpa ¥ é 5 Kardotpwpa % 8 %, ; o o
7 S 5 g S ~ 5 ° °° 2 ° . S 3 & E 58 3F
88088 8 8 8 8 2 5 2 5 e e o 2 o 3 3 8§ I R S g 3 99 Ne 2 @ X 22 =
X o o Ne = ~ < < <A o 2x 2 oo Al PEII Bl o NN D0 0 D S N N AN XWHATOUPYIKO = — 5 e 9 S
AT IK! + + A " I + + + A & ¥ + Y Y . ~ ~ ~— n ¥ + N N
wyaroupy S g © S 0 % ,g Xwpatoupyiko S N S & = b XwpaTtoupyiko % L S RS & 2 XWHATOUPYIKO - — = T : :' 2 :‘) g N o S
¢ % @ ° o0 © R R S ~~ @ o 6N S @ o 2 2 238 S S < o < 5 Y
2 5.92
5.25 © 6.10 7.43 8.07 8.82
AIATOMH 1 R 225% 9 X & N 11.30 11.10
N 2.5% 2.5%, © o .
0+010.00 m ? 5 AIATOMH CC2 © 2.5% 22.5% 2 2.5% 2 ©
: . | = — S 0+021.17 m " = — AIATOMH TS3 & 25% = | AIATOMH SC3 . 225% 8
1T 0180 225 " o TN o185 274 m | =S 0+031.50 m i ' 0+048.44 m 2 25% — =
EKOKOQES 7.82 m? o AT O150 2.71 m? nTn o155 3.38 m? = NTMN 0155 4.48 m? < —
Bpdxos  10.00% 2 Exokagés  7.78 m? ~ QI 0150 3.38 m? OTNO150 4.48 m? : =
HuiBpaxog 20.00% “lo Bpdixog 10.00% i Ko S 864 m o EmXWOEIS  0.03 m?
laieg 70.00% g§ HuiBpaxoc  20.00% Nl Bpdxog 10.00% © Exokagés 7,62 m? 3
KAIMAKA 1:100 H=0.00m Foieg 70.00% i ?H‘BPGXOQ 20.00% 3l Bpaxog 10.00% 3
N © B KAIMAKA 1:100 H = 0.00m ales 70.00% 3l HuiBpaxos  20.00% Sl
2 § : . 1) © N~ KAIMAKA 1:100 H=0.00m aieg 70.00% IS
. © —
KaréoTpwpa 5 S & ) < N N 3 B 2 KAIMAKA 1:100 ~ H = 0.00m
3" Q i Kartaotpwpa s 5 S ] o~ N N < N S
0 [S) 0 = < : Kardotpwua + S x 2 & N
o o o ) o o n~N © o o 2 por KardoTtpwua ' 5 S
, N 2 gy R 2 SR i ° O — 8 S =
XwHaToupyIKO p A S N~ ~ ) ae 20z < o o Ao o o 9 8 N N N© - B
N Q o = SN Xwparoupyiko T S ® ®© @ . N e e N N o PN — ~ 2 T 99
@ Low o © = = NI ® XwpaToupyikd 3 e s S5 N 8] 3 3 = NS ,
I = % Y S © o e Xwuatoupyikd + = = = 8 8
Gd0¢
5.25 6.13
[+
© 6.48 7.70
AIATOMH TS2 R 2.5% 2.5%, i © 9.79 10.03
0+011.51 m F 5 < 2.5% >
, = — 8 AIATOMH SC2 S 2.5% — \ . Q 13.01 12.25
MNTNO155 2.28 m — — 0+023 17 N ate — < 2.5% =K
OTM 0150 2.28 m? A0m \ AIATOMH CS3 N 2.5% — — - AIATOMH ST3 <
Exokagés  8.02 m? MTM 0155 2.84 m? = = ! 2 5% 25% ., )
Bpéxog 10.00% b NTMN 0150 2.84 m? 0+040.50 m - 0+057 44 m m 5% ©
. (] — z : e p-~
HuiBpaxog  20.00% Slo Exokagés 811 m? ~ nrno1ss 396 m? nTN o155 5.05 m? ¥ =
Faieg 70.00% N Bpdxos  10.00% s Bokaniy o9 M TN 0150 5.05 m? o =
KAIMAKA 1:100 H=0.00m| |HuiBPaXOS  20.00% Nio s o9 M 3 EmXWoElS  0.25 m?
- ~ 7 S laieg 70.00% B3N EPQXOC 10.00% S EKOKOQEC 11.83 m? <
0, < s ~
S N < KAIMAKA 1:100 H=000m| |{ibPexes  20.00% 3z Bpaxos  10.00% N
Kardotpwpua 5 = ) o Q WU/ olai - Hp}Bpaxog 20.00% 0 9
& S = 4 3 N KAIMAKA 1:100 H=0.00m| |raieg 70.00% ZlS
@ © © KGTdO’prpG Py é) o g % % KAIMAKA 1:100 H=0.00m
— o ® oM s} ~ i i N ©
§°"O @ & 8 @ = ":2 g =} ™~ Kardotpwya ; 2 B2 ?vr). § 2
5 — b F v t © o N ~ = 4 . N h ;
Xwparoupyikéd S s % ) © 8 3 Lrﬁg 5 2 % I3 b o o = Kardotpwua 5 3 ]
© Q0 e © @ ~ Xwpatoupyikd O:: :) ; 5 35 = o~ o < 23 53 o S} o
RN = N e e 2 2 o G o ' © © ¥ o
. i~ < < A } } } ) o < - N
~ N @ Xwpatoupyikd § $ S 3 B 2 ' =3 2 3 S : ? 3.(\]
“:' ‘9' o o e ° = Xwpatoupyiko g % g S u(\l) % '9.
- I e ° 8 d o
6.59 6.48 7.53 7.43 7.79 7.75 _ 11.25 9.75 _
5.75 5.75 . ~ ' ~ S
o o < < 2 5% ® 9 2.5% 8 < «2.5% 2:5% = NEPI®EPEIA HNEIPOY
N 25% 2.5% N 2 2.5% 2.5%, N 2 2.5% at2% 2 > 12.5% o AIATOMH POE I _
AIATOMH POB ; == — AIATOMH 3 - AIATOMH CS2 === AIATOMH 6 : 0+088.57 m FENIKH A/NZH ANANTYZIAKOY MPOrPAMMATIZMOY
0+000.00 m 0+030.00 m 0+053.63 m 0+067.22 m OTr 0155 6.30 m? NEPIBAAAONTOS & YIOAOMON
EKOKOQEG 629 m? 5 KOKAQES 6.50 m 3 EKOKOQEG 522 m? - TKAPES 5.84 m N EPP‘XOC 10.00% g A/NZH TEXNIKQN EPFQN
Bpdyxog 10.00% = Bpdxog  10.00% P Bpaxog 10.00% < Bpdxog  10.00% ~ HiBpaxog  20.00% 8lg
HuiBpaxog  20.00% Sl HuiBpaxog 20.00% Sl HuiBpaxog  20.00% Siey HuiBpaxog 20.00% S Faieg 70.00% B TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPTQN
Faieg 70.00% EIN Faieg 70.00% N Faieg 70.00% I Faieg 70.00% Slai KAIMAKA 1:100 H = 0.00m
KAIMAKA 1:100 H=0.00m KAIMAKA 1:100 H = 0.00m KAIMAKA 1:100 H =0.00m KAIMAKA 1:100 H = 0.00m ! 8 &
= 2 ) P g 3 ) N = 3 3 Y Karg N o N
™ < ) H ™ w H ATACTPWHA t = [Te]
ol B o N N N , o N N 0 Q
KatdoTtpwua S g 5 KardoTpwya > g ® Kardotpwua g g ) KardoTpwpa ) g 10 a g 'c; KATAZKEYH KYK/\'KOY KOMBOY ZTHN EO HPEBEZAZ = HrOYMENITZAZ
N~ o ~ 0 . o] (=} ~ ~ q -~
S S o5 2 5 8 5% 88 5 3 8 8 5 8 oo N o N 5 8 39 3% 8 3 : 8 & 53 NI S 2
) :S 22 N - - ~ . e < = N bl =N ) 2 22 N N ooy X s e - < o AR N XwUaToupyIkd é‘_ ; ; 5 5 & S
Xwparoupyiko N o L9 KOHATOUPYIKO s T3 S 8 B XwuaToupyIKG o o @ S © ° ® WHATOUPYIK S I ° 8 S N Q8 = g o =
N o N~ S @ N o N 4 g > > S B S N ot N >~ g NS o o - - S = =
N © w8 o B8 S~ ® N 9 © ©= "~ s o o~ = N~ P BN e N
5.79 9.75 - 6.99 6.88 775 775 . , 9.54 7.75 .
< o ' 3
N I3 < 3 S
N .2.5% 2.5%, N < 0 2.5% 2 o - 2.5% Q
AIATOMH 1 ' T AIATOMH 4 ¥ ~25% = = 8 2 5% 225% i S 2 5% af3% it
0+010.00 m 0+040.00 m AIATOMH 5 ® = ‘ AIATOMH SC2 | ——
AT 0155 3.46 m? MM 0155 4.16 m? 0+063.63 m 0+077.22 m
KOKOPES 6.05 m* S EKOKagéS 7.05 me TN 0155 4.65 m? AT 0155 519 m?
Bpaxog 10.00% g Bpayog 10.00% 8 EKOKaQéS 576 m? - EkokaQés .49 m? N AIATOMEZ KOMBOY KAI KA'MAKEZ
HuiBpaxog 20.00% S~ Hui 000 g 5 © Bpaxog 10.00% :
! s HiBPaxog 20.00% Slo Bpaxos  10.00% - ¢ .00% ~
fos ~ 70.00% 3ls _ raies — 70.00% 3 HuiBpaXos 20.00% 2 Huoaxos  2000% Sl oEuA 2YMBAAAONTQN KAAAQN
KAIMAKA 1:100 H = 0.00m KAIMAKA 1:100 = 000m Faies 70.00% El& Rt A =500 SXEAIOY
N 5 S @ S @ KAIMAKA 1:100 H = 0.00m KAIMAKA 1:100 H = 0.00m )
3 N & ™ 0 3¢} - P — 5} E 1 . 1 00
KardoTpwua > & 0 KatdoTpwya = = : 3 & N Q o N
N~ D 1= . N A . +
5 S & & = 2 Kardotpwpa 5 S 5 Kardatpwpa 3 g 2 K )\ 74 (KAAAOZ NS kai KAAAOZ SW)
! T N~ ) 3 ~
v N s : ; : ~ «P ° ado
e 202 N z 2 X g% S & 2 & %2 I %) o T  ©m W o 0 S 8 32
XwUOTOUPYIKS e ! ' ' . A N /S R s 8 3 - R N ~ NN
N S Q = 0w 2 IS Xwparoupyikod & AN o) o) jae] ) e I N N A X OUOVIKG N - < N ) A
N G 3 P S © ~ ; E g g £ E g Xwparoupyikd 8 9; 5 8 ) 8 wyaroupy % g X 8 10 (9) 8
' — o o o~ S N o o s oS o S ~ e @ AJA IXEAIOY : A-Oz
6.19 6.08
< 7.25 7.14
~ 2.5% 2.5% 3 o o 7.75 7.75 10.79 9.02
AIATOMH 2 ! i 5 2.5% 2.5%, @ g ® HMEPOMHNIA :
0+020.00 m AIATOMH TS2 iz ‘ S e 25% 3 S 0 5% 2.5%. S +09/2018
" o .0 /0 g ~ LA —
Exokants oy e 0+046.49 m AIATOMH CC2 - E— AIATOMH ST2 ‘ ‘
EkoKkagég 6.47 m? NTN 0155 4.32 m? 0+084.36 m
Bod " = EKOKGOEC 739 me 0+065.43 m ]
HUBPGXOS 20,000, Sleo Bpaxog 10.00% S Arrn o155 4.65 m2 Eokstoas o8 m
Faieg 70.00% EAN HuiBpaxog  20.00% g KOKaGES 575 m @ Bpéixos 10.00% 3 IQANNINA 28/01/2019 OEQPHOHKE
: o . . IYe) Bpdayo 0 2 . . (o < .
KAIMAKA 1:100 H=000m| (oS 70.00% Bl o] |HulBoos  20.00% gl Huioaxos  20.00% B SYNTAXOHKE & EAETXOHKE H AN. MPOISTAMENH
~ © @ KAIMAKA 1:100 =0.00m| |prg; 000 © aieg 70.00% Il s
™ < ¢! aieg 70.00% Fi.G oja
) N o o 2 5 & : 2l H=000m| |KAIMAKA 1:100 H=0.00m H AN. NMPOIZSTAMENH T.Z.E. A/NZHZ TEXNIKQN EPFQN N.H.
K a ; ] KAIMAKA 1:100
aTdoTPWH S + > ~ N N o C” i %
- = < KardoTpwua ; 5 < 3 = 2 N 0 2
© o © ] 3 N o N o Kad N q :
o <« o~ N S ~ KartdoTpwua ; 5 aracTpwua > o N
8 5 & S & & & ' — = 0 8 2 R S 2 _
; Ne - N Aral R TR B - @ @ ox ~ S ~ = © ANEZANAPA TZQAA EAENH NIKOAOY
Xwpatoupyiko 5 ¥ > o © ™ ™ Ne s = o Al ~N - © < N~ . ™ o®
— o © {o] 4 Al ~ ~ 4 + + + = = —
NI S S 8 XwpaToupyiko S 2 9 3 T3 3 8% 8 3 S RN 588 3 = & & o MOAITIKOZ MHX/KO% MOAITIKOZ MHX/KOZ
) LN ~o~ © 5 ' + + u u 5 Al Al + +
S NN o XwHaToupyiko > o o S 0 8 8 XwHaToupyIko 5 5 o S 8o ':t
S %N ° e @ N < o S > o 9




	Sheets and Views
	Διατομές-Δ-02


